Тема : Вектори на площині 
Завдання 1-20  мають по П’ЯТЬ    варіантів  відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Серед векторів [image: image2.png]
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(1;-2) знайдіть колінеарні.
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2. При якому значенні x вектори  [image: image30.png]


 (3;4), [image: image32.png]
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3. При якому значенні x вектори  [image: image34.png]
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 (6;х) колінеарні ?
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4. Знайдіть скалярний добуток векторів [image: image38.png]=



  i  [image: image40.png]=



якщо [image: image42.png]


, [image: image44.png]


 а кут між даними векторами дорівнює 120о.
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5. Знайдіть кут між векторами [image: image46.png]


 (-1;2), [image: image48.png]


 (3;-1).
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6. Знайдіть довжину вектора [image: image50.png]


 (6;у),  якщо відомо,що він колінеарний вектору [image: image52.png]
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 , де [image: image56.png]


 (-2;j), [image: image58.png]
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7. На площині дано чотири точки А(1;2),В(5;1),С(3;4),D(1;-4). Знайдіть кут між  векторами [image: image66.png]AB



 і [image: image68.png]CD



 (в градусах).
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8. Дано вектори [image: image70.png]


 (2;3), [image: image72.png]


 (0;-1). Знайдіть [image: image74.png]—2d + 4b|
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9. Знайдіть  числа x , y і кут між векторами [image: image85.png]


 (1-х;3), [image: image87.png]


 (6;2у+4), якщо [image: image89.png]
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10. Дано вектори [image: image91.png]


 (2;3), [image: image93.png]


 (0;-1). Знайдіть [image: image95.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image96.png]€(—3;3)




	[image: image97.png]€(3;6)




	[image: image98.png]¢(3;—-3)




	[image: image99.png]¢(—3;-3)




	[image: image100.png]¢(3;—6)






11. Знайдіть кут між векторами [image: image102.png]


  і [image: image104.png]


 , якщо [image: image106.png]


=5.
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12.  Дано паралелограм АВСD.  Який з наведених векторів має НАЙБІЛЬШУ довжину?
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13. Визначте кут між векторами [image: image113.png]


  і [image: image115.png]


 , якщо відомо, що [image: image117.png]


 (4;3), [image: image119.png]


 (1;7) причому 0о[image: image121.png]< a < 180
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14. Знайдіть скалярний добуток векторів [image: image123.png]=



  i  [image: image125.png]=



якщо [image: image127.png]


, [image: image129.png]


 а кут між даними векторами дорівнює 0о.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	14
	16
	18
	20
	15


15. Дано [image: image131.png]


, а кут між векторами [image: image133.png]=
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 дорівнює 60о. Знайдіть [image: image137.png]|2@ + 55| - (2b — &)
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16. При якому значенні [image: image142.png]


вектори [image: image144.png]


 і [image: image146.png]


 взаємно перпендикулярні, якщо [image: image148.png]


  а кут між [image: image150.png]=



 і [image: image152.png]


 дорівнює 60о.
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17.   Дано вектори [image: image159.png]


  і [image: image161.png]


 . Відомо, що [image: image163.png]


, а кут між векторами [image: image165.png]=



 і[image: image167.png]o



 дорівнює 60о. Знайдіть кут між векторами [image: image169.png]


  і  [image: image171.png]


  +[image: image173.png]o
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18. Відомо , що [image: image175.png]&
I



, причому А(2;1), [image: image177.png]


(3;-1). Знайти координати   точки В.
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19. Дано ,що [image: image179.png]
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15.



Кут між векторами [image: image183.png]=



 і[image: image185.png]


 дорівнює 45о, [image: image187.png]


. Обчислити [image: image189.png]
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20. Знайти суму координат вектора [image: image191.png]


, якщо відомі скалярні добутки [image: image193.png]=1k
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 (3;-1), [image: image203.png]
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Завдання 21-25 передбачають установлення відповідності.

21.  Установити відповідність між векторами (1-4) та їх скалярними добутками (А-Д)
	1. [image: image205.png]


 (1;5), [image: image207.png]


 (3;4).
	А. 0

	2. [image: image209.png]


 (4;9), [image: image211.png]


 (5;-7).
	Б. -7

	3. [image: image213.png]


 (14;-2), [image: image215.png]


 (-3;1).
	В. -44

	4. [image: image217.png]


 (-4;-1), [image: image219.png]


 (3;-5).
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22.   Установити відповідність між векторами (1-4) і паралельними їм векторами (А-Д), якщо К(2;4), L(1;0), М(0;-1),S(1;-3)
	1. [image: image221.png]KL



 
	А. [image: image223.png](—=2;4)





	2. [image: image225.png]KM



 
	Б. [image: image227.png](49)





	3. [image: image229.png]LM



 
	В. [image: image231.png](3;-3)





	4. [image: image233.png]MS



 
	Г. [image: image235.png](2;5)





	
	Д. [image: image237.png](—2;8)






23.  Установити відповідність між векторами (1-4) і паралельними їм векторами (А-Д), якщо A(2;1), B(-1;1), C(3;-2),D(-2;-3)

	1. [image: image239.png]AB



 
	А. [image: image241.png](10;,—10)





	2. [image: image243.png]BC



 
	Б. [image: image245.png](0;4)
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	В. [image: image249.png](6;8)
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	Г. [image: image253.png](—6;0)





	
	Д. [image: image255.png]





24.  Установити відповідність між векторами (1-4) та градусною мірою кута між ними (А-Д)
	1. [image: image257.png]


 (-2;0), [image: image259.png]


 (3;3).
	А. 90О

	2. [image: image261.png]
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 (4; 3[image: image271.png]
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 (0;2), [image: image275.png]
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25.  Задано вектори [image: image279.png]


 (3;-1), [image: image281.png]


 (-4;10).  Установити відповідність між вектором [image: image283.png]


 (1-4)  та його модулем (А-Д)

	1. [image: image285.png]



	А. [image: image287.png]




	2. [image: image289.png]ks
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	Б. 7

	3. вектор  [image: image291.png]


 колінеарний вектору
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	4. вектори [image: image295.png]


 (c1;2) і [image: image297.png]
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Розв’яжіть  завдання 26-30. Одержані відповіді необхідно записувати лише десятковим дробом.
26.  Знайдіть  кут між діагоналями паралелограма, побудованого на векторах [image: image303.png]


 (2;9) і  [image: image305.png]


 (9;2).

27.  Дано точки M(2;3), Р(-1;4), S(3;1), Т(0;с). Знайти значення параметра с, при якому вектори [image: image307.png]MS



і [image: image309.png]TP



 будуть колінеарними.
28.  Вектори [image: image311.png]


  і [image: image313.png]


  утворюють кут[image: image315.png]


. Обчислити значення виразу ([image: image317.png]


)([image: image319.png]


), якщо  [image: image321.png]


=3,[image: image323.png]



29.  Довжина сторони правильного трикутника ABC  дорівнює 6. Знайдіть скалярний добуток  [image: image325.png]AB - CB.




30.  Вектори  [image: image327.png]


  і [image: image329.png]


  утворюють кут 60о , [image: image331.png]


=[image: image333.png]


  Знайдіть значення виразу ([image: image335.png]o
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